

想换部手机,余钱又不多,可试试在苹果官网上用“0首付、0利率、0手续费”刷农行信用卡

在线商店里,所有商品都可任性购买

除此以外,在我市五星电器、常州电信和联通指定门店购物,也可以享受此项优惠

本报讯 3月10日凌晨1点,苹果发布了 Apple Watch,一下子苹果智能手表就红遍了整个网络,其中一款高达12万的金表价格更是让小伙伴们为之一叹,不少人表示,现在去“卖肾凑钱”也不一定能凑够。记者从农业银行常州分行了解到,现在每月只要支付220元不到,Apple Watch就可任性买。

“不仅仅是 Apple Watch,苹果官网在线商店所有商品都可以任性买。”农业银行常州分行信用卡部工作人员介绍,4月30日前,在苹果官网在线商店内使用农行信用卡购买任意商品,均可享受3期、6期和12期分期付款0元手续费的优惠。

市民韩女士去年毕业,现在在我市一家外贸公司上班,一直想换个 iPhone6,虽然有4000多的工资,但是除去开销,每月几乎所剩无几,眼看着身边人都换手机了,自己一直闹死机的手机却还没机会换。“也不是不想换,只是要换的话,至少要攒三个月才能买,日子还过得紧巴巴。”韩女士笑着说。

记者了解到,目前我市不少银行针对 iPhone6 等手机都有分期付款的活动,但是除了手机费用,还有不少手续费。“算下来每个月除了手机成本费,还要出手续费。”韩女士表示,手续费对她来说较高,不划算。

“我们银行客户除了在 Apple Store 在线商店购买电子产品,在我市五星电器购物,

刷农行信用卡,也可以享受‘0首付、0利率、0手续费’的优惠。”农业银行常州分行信用卡部的周艳说,目前在五星电器的分期时间为3、6、9、12期四个类别,客户可根据自己需求选择,“此外,常州电信和联通指定门店与我行信用卡也有合作,同样可享受分期0元手续费的优惠。” (宋菊 薛佳吉)

电信指定门店:和平北路27号购物中心对面

和平北路27号购物中心对面通信楼十一楼

延陵西路200号 府东路(武进行政中心旁金色南都大酒店对面)

汉江路366号

溧阳市燕山路5号

金坛东门大街1号

联通指定门店:常州市通江南路168号联通大厦2楼



农资农技送到家门口

又到一年春耕时,昨天,市供销社在金坛市薛埠镇罗村开展放心农资下乡进村暨机关党员“三进三帮”活动,将农资、农技送到了农民家门口。

昨天,在罗村为农服务社门前,市供销社集中开展了农技咨询、农资辨假假服务,并现场向薛埠镇罗村村委赠送了3吨高效化肥,向金坛基层社农资网点赠送《农资经营(使

用)法律手册》100本。同时,市供销社专门邀请农技专家为广大农户进行春耕备耕农业生产技术培训,受到了广大农户的热烈欢迎。

活动期间,市供销社还组织8名党员义工前往当地晶泉果品专业合作社开展“三进三帮”活动,帮助农户进行农业生产,真正把“服务群众最后一公里”落实到实际行动。

潘丽华 汤怡晨 文摄

3月26日至4月6日,社会团体、各界人士祭扫英烈

市烈士陵园全天免费接待

本报讯 记者昨天获悉,从本月26日至4月6日,市革命烈士陵园将全天免费接待各社会团体和单位开展祭扫英烈活动。

据了解,为了做好今年的祭扫活动,烈士陵园做了大量的准备工作,清明期间园内将举行形式多样的教育活动,如举办“颂英烈·爱国筑梦·奋斗圆梦”文艺展演;开展“常州少年先锋岗”活动;百万青少年走进爱国主义教育基地活动;参观“三馆一厅”;网上祭扫英烈活动等。

清明节是烈士陵园接待社会各界来园祭

悼英烈的高峰期,为保障祭扫活动顺利、安全、有序进行,园区希望广大市民尽量错开节假日来园扫墓,并尽量选择公交车、出租车等交通工具。(公交车220路、38路、28路、14路,快速公交B1、B11、B16、B19烈士陵园站到达)

所有活动即日起接受预约,联系电话:86663177。

另悉,为倡导文明祭扫,市民可凭存放证、烈属证领取鲜花一束(领完为止)。

(沈春静 吴燕翎)

“荷花人家”服务社成立

近20个便民项目,为居民提供无偿低偿服务

本报讯 3月21日上午,钟楼区“荷花人家”服务社正式成立。这个服务社由荷花池街道荷花池社区发起,社区书记肖建丽说,这几年,居民的生活需求日益多样化、精细化,街道和社区一起整合、挖掘了地段内的便民社会资源,成立了“荷花人家”服务社,为辖区内居民和地区成员单位提供便捷、低偿甚至免费的高质量服务。同时,也有助于提升居民对社区的归属感,促进居民的交流互助。

“荷花人家”服务社共有19家加盟单位和个人,分为三类:

第一类是免费服务。“荷花人家”服务社汇集了众多志愿者,为居民提供免费的便捷服务,例如快递便民服务、测量血压、法律咨询、家用电器的维修等,旨在为居民快速排忧解难,解决生活中的小麻烦;

第二类是低偿服务。部分服务项目在服务过程中,不可避免地会产生原材料的损耗,类似开锁配锁、手机维修、缝补、磨剪刀等,这些项目将会低偿收取费用,以低于市场的价格服务居民;

第三类是优质服务。在园林绿化、房屋维修、燃气服务、律师服务等方面,为居民提供优质的服务,保证服务质量的同时,价格也不会高于市场的价格。

记者了解到,其中一些服务单位和个人,都是居民觉得放心、服务也好,热心向社区推荐的,比如区房管局维修队的路建明师傅、社区内收废品的张明师傅等。据悉,服务社今后还将不断完善服务项目,增加更多的便民项目,满足居民日益多样化的生活需求。

(陈晓煜 李桦)

市科协4月份启动第三条旅游线路

科普之后再去赏桃花

本报讯 4月,市科协和青旅将启动第三条科普旅游线路,带着市民徜徉花海。

记者从市科协获悉,4月份,第三条科普旅游线路以“花”为媒,贯穿始终。上旬赏桃花,下旬看紫云英,市民在学习科普知识的同时,还能阅尽春日美景。

4月共组织4次科普旅游活动,出发时间分别为4日、11日、18日、25日。

其中,4月4日、4月11日,上午去常州市医疗急救中心和江苏省前黄高级中学动

物博物馆,参观并学习医疗救护知识,了解动物的生活习性,促进人与自然的和谐共处。下午,去武进谢家村赏桃花。4月18日、4月25日的科普旅游,上午行程不变,下午到武进仁庄乐园,沿途欣赏紫云英。整个活动为期一天时间。

与前几次科普游相同,青旅各门店接受报名,仍选择前100名市民,满员为止。活动中,每位市民仅需午餐费,其余费用均由市科协承担。

(濮晓逸 汤怡晨)

看“未来之星”是怎样炼成的

省少儿才艺大赛常州赛区比赛接受报名

本报讯 近日,由江苏省少工委,江苏省广播电视总台教育频道和凤凰江苏联合举办的中国人寿杯“未来之星”少儿才艺大赛常州赛区启动仪式在武进凤凰谷大剧院举行。

活动以“有梦想,共成长”为主题,面向全省3至15岁的儿童和青少年。比赛项目涵盖了音乐类、舞蹈类、书画类、表演类、武术类、围棋、英语7个大项和若干个小项。

大赛从2014年11月进行至2015年8

月,全省共13个分赛区,比赛流程包括海选、复赛、半决赛和决赛。最终进入决赛的选手将有机会在江苏广电总台演播厅展示自己的风采。

报名时间从即日起至2015年5月截止,参赛者可通过幼儿园、学校和培训机构等统一报名,也可通过江苏教育频道官网确认参赛节目,想要了解赛程全动态,可登陆凤凰江苏中国人寿杯“未来之星”专区。(刘懿)

招商銀行
CHINA MERCHANTS BANK

刷招行卡 欢唱HIGH翻天

即日起至3月31日期间, a go go 量贩式 KTV 白天档 (11:00-18:00) 及午夜档 (23:00-6:00), 刷招行卡 (信用卡、借记卡) 可享 9 元 / 小时特惠, 黄金档享 | 18:00-23:00 | 刷卡 29 元 / 小时。
限天包及其以下包房, 不与本店其他活动共享, 具体内容及细则详阅商家。

地点: 钟楼区南大街莱蒙都会商业街8-401号4楼
新北区通江中路108号丰臣国际广场5楼 (万达北100米)
咨询电话: 0519-86815566、86817572 (莱蒙都会店)
0519-85855758 (丰臣店)